



В Иглинском районе благодаря принятым следствием мерам полностью погашена задолженность по заработной плате перед работниками коммерческой организации



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Эллада» по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием, с сентября по декабрь 2019 года директор фирмы, занимающейся оптовой торговлей, переработкой и производством продуктов питания, не выплачивала 3 работникам заработную плату, либо выплачивала ее ниже установленного минимального размера оплаты труда, в результате сумма задолженности составила почти 200 тыс. рублей. При этом, за указанный период у организации имелись денежные средства, достаточные для погашения имеющейся задолженности, которые директором, в нарушение установленной законом очередности, были направлены на внесение платежей по исполнительным документам, не связанным с выплатой заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В рамках предварительного расследования принят комплекс мер к возмещению причиненного ущерба, в результате которых образовавшаяся задолженность перед всеми работниками погашена в полном объеме.

Директор общества признала вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения в отношении нее меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1614114>